Robin Sharma. „Vienuolio, kuris pardavė „Ferrarį“ , lyderiavimo išmintis“.
***

Gera organizacija prasideda nuo gero vadovo, o kiekvienas geras vadovas drąsiai svajoja.
***

Tikslas yra galingiausia paskata pasaulyje.

***

Pasak indų mitų, visi žemės žmonės kažkada buvo die​vai. Tačiau jie pradėjo piktnaudžiauti savo galia, todėl vyriausia​sis dievas Brahma nusprendė atimti iš žmonių dieviškumą ir pa​slėpti jį tokioje vietoje, kur jie niekada jo nerastų. Vienas dievas patarė dieviškumą užkasti giliai į žemę, bet Brahmai ši mintis ne​patiko. „Vieną dieną žmonija išmoks skverbtis į žemės gelmes ir ras jį“, – tarė. Kitas patarė paslėpti dieviškumą giliausiame van​denyno duburyje. „Ne, – tarė Brahma, – žmonija kada nors iš​moks gilai nardyti ir suras jį.“ Dar kitas patarė dieviškumą užkel​ti ant aukščiausio kalno, tačiau Brahma ir vėl nesutiko: „Ne, žmonės galiausiai ras būdą, kaip užkopti į kalno viršūnę, ir pasiims jį.“ Kurį laiką visi mąstė tylėdami, o paskui vyriausiasis dievas sugal​vojo, kur būtų geriausiai paslėpti šią visų didžiausią dovaną. „Štai sprendimas: paslėpkime jį pačiame žmoguje. Jis niekada nesusi​pras ten ieškoti.“
***
Švyturio prižiūrėtojas turėjo labai mažai alyvos švyturio žibintui. Vieną vakarą pas tą prižiūrėtoją atėjo netoliese gyvenantis senukas ir paprašė trupučio alyvos sa​vo lempai namie pripildyti, ir prižiūrėtojas jam davė. Kitą vakarą užsuko keliauninkas ir paprašė alyvos savo žibintui, kad galėtų keliauti toliau. Prižiūrėtojas ir tam neatsakė. Dar kitą naktį prižiū​rėtoją pažadino į duris beldžianti moteris. Ji maldavo alyvos, nes sakėsi negalinti nei troboj pasišviesti, nei šeimynai valgio pašildy​ti. Jis ir jai padėjo. O netrukus alyva visai baigėsi, ir švyturio žibintas užgeso. Daug laivų trenkėsi į uolas ir daugybė žmonių žuvo, nes švyturio prižiūrėtojas pamiršo, kad svarbiausia jo už​duotis – rodyti laivams kelią. Jis nepaisė savo pareigos ir už tai sumokėjo pačią aukščiausią kainą.

***

Tikriems lyderiams labiau rūpi veikti teisingai, negu atrodyti teisingiems.

***

„Jeigu jaunystė žinotų, jeigu senatvė galėtų...“

***

Kuo toliau nusliuogi šaka į priekį, tuo didesnė galimybė nukristi. Tačiau saldžiausi vaisiai auga kaip tik ten.

***

Daugiau kaip 90 procentų verslininkų jau po aštuonių sekundžių užmiršta pavardę žmogaus, su kuriuo buvo supažindinti.

***

Žmonės geba išgirsti apie 500 žodžių per minutę, o mes kalbame daug lėčiau – pasakome nuo 100 iki 125 žodžių per minutę. Tą likusį tuščią diapazoną mūsų protas linkęs užpildyti spėlionėmis.
***

Drugelio efektas:  1963 metais meteorologas Edvardas Lorencas (Edward Lorenz) suformulavo paprastą teoriją: plaštakės sparnelių plazdenimas Singapūre gali sukelti uraganą Šiaurės Karolinoje.
***

Turime dvi ausis ir tik vieną burną ne šiap sau, o kad klausytume dvigubai daugiau, negu kalbame.
***

Tibeto patarlė: „Jei kantriai iškęsi vieną pykčio akimirką, išvengsi šimto dienų sielvarto.“

***

Kai trapūs voratinklio siūleliai susiveja į vieną viją, jie gali supančioti liūtą.
***
